

我省规划茶叶产业发展,泰山茶迎利好— 高标准茶园计划新增两千亩

本报泰安2月24日讯(记者侯峰) 近日,山东省人民政府办公厅印发了《山东省茶叶产业发展规划(2014—2020年)》,泰山茶叶成为重点扶持对象之一,未来将建设国家级茶叶标准示范区、茶树种质资源保存圃等项目,带动茶产业的发展。

规划中充分肯定了泰安茶叶在全省的重要地位,指出由于独特的地理环境和生态条件,山东茶叶具有“叶片肥厚、耐冲泡、内质好、滋味浓、香气高”等突出特点,“泰山女儿茶”等产品已成为市场知名度较高的地方名茶。“五岳独尊”等16个茶叶品牌荣获山东省著名商标。“泰山绿茶”等12个主产茶区通过国家农产品地理标志认证。

根据规划,全省将建立完善茶树良种繁育体系,在青岛、

日照、泰安建设3处茶树种质资源保存圃,加强当地茶树抗寒良种的筛选、收集和保存,适当引进外地优良茶树品种,加强试验示范,扩大资源储备。依托技术优势突出、设施条件完备的教学科研及推广单位和龙头企业,在青岛、临沂、泰安各建1处市级茶树良种苗木繁育基地。

泰安、日照等主产区将创建8个成方连片面积1000亩以上国家级茶叶标准示范区。泰山区、岱岳区、肥城、新泰等茶叶生产基地县(市、区),每县(市、区)建设3个左右面积200亩以上的省级优质高效生态示范园。

推行标准化生产,提高茶叶单产。推广绿色防控技术、杀虫灯、色诱板等非化学防控技术,推行科学施药,减少化学农药的使用,降低种植环节带来的食品安全风险,提高茶

叶产品质量。力争示范园区的茶园全部达到无公害农产品的生产要求,其中50%以上的茶园达到绿色食品质量安全标准。

山东将打造加工龙头企业和知名品牌,加大对“日照绿茶”、“泰山绿茶”等区域公用品牌的扶持和保护力度,实施“区域公用品牌+企业品牌”双品牌扩张,重点打造5个在国内外有影响的知名企业品牌,10个省内知名自主品牌,放大品牌效应,带动全省茶叶生产和销售。

此外,泰安市、威海市、济南市等全省茶叶主产市将建设县级茶叶质量检验检测机构,配备专业技术人员及茶叶农残速测仪、产品质量追溯系统等检测设施设备,加强茶叶质量安全监管,为消费者提供安全优质的茶叶产品。

J201公交线开刷IC卡 泰安至化马湾每次能省3毛钱

乘客王先生刷卡上车。
本报记者王世腾 摄



本报泰安2月24日讯(记者王世腾 通讯员 尹呈光) 24日,记者从泰安市第二公共交通有限公司获悉,为方便乘客乘车,泰安市第一条城乡公交泰安至化马湾乡J201公交线路开始发售公交IC卡。该公交IC卡享受10%优惠,按常规票价的90%计费,用IC卡乘车2.7元,每次能节省3毛钱。

24日,在泰山汽车站院内,市民李先生刷了刚办好的IC卡后,登上了J201公交车,“以前

乘车到化马湾每次都准备3块钱零钱,办了IC卡后,不用每次都准备零钱了。”李先生说。

“我家就在化马湾乡,自从J201路开通以来,方便了很多。原来回趟老家,单程车票就要10元,现在刷卡上车,单程只要2.7元,来回一趟就能省下十几块钱。”乘客王先生说。

“以前车上也有换零钱的服务,不仅乘客不方便,也增加了售票员的工作量。”泰安市第二公共交通有限公司工作人员

说,泰安市第一条城乡公交泰安至化马湾乡J201公交线路开通以来,客流量较大,每天运送乘客2000人以上。

为化马湾乡3.8万农村群众带来了实实在在便利的同时,由于城乡公交车的公交卡与城区公交使用的公交卡不能通用,每次乘车都要准备零钱,也让很多乘客感觉比较麻烦。“市民如果想办卡可带着身份证到泰山汽车站办理,每次乘车享受10%优惠。”工作人员说。

东平水浒影视城 门票半价迎三八节



(资料片)

本报泰安2月24日讯(记者薛瑞) 2014年“三八”国际劳动妇女节即将来临,东平水浒影视城景区推出主题为“阳春三月·影城花事”美丽女人月活动,活动从3月7日持续到4月6日。“三八节”当天,凡3月8日出生的女性游客凭本人身份证可免票入园。

3月8日至9日,所有女性游客可享受全价门票五折优惠,同程网推出“抢票”活动,每张38元,每天共计38张,每天每人限购1张;3月7日至4月6日,获得2013年度全国市区级及其他地市级以上的“三八红旗手”、“全国优秀母亲”、“优秀妇女干部”、“巾帼建功标兵”等妇女专项奖的,凭获奖证书原件及本人身份证入园可享受水浒影视城全价门票五折优惠。

美丽女人月活动期间,东平水浒影视城共推出春天花“惠”开、花语女人愿、花映女人颜、花样女人装、花动女人心五大活动。游客可在爱心贴纸上书写祝福语、签名留念,景区将准备38朵康乃馨摆放在园区入口处,安排福福、乐乐人偶在景区入口处为3月8日当天入园的前38位成年女性游客赠送康乃馨一枝。另外,在景区门楼下及太师府广场有免费的美容、美甲、女性化妆品、女性保健品等供女性游客试用感受。活动期间,景区将为每一位女性游客免费提供一套服装照相,让游客体验从现代穿越到古代的乐趣。同时,组织各团队开展“女性向前冲”活动,以家庭或团队为单位开展趣味竞赛。

比赛越野、竞走 泰安捧回三金

本报泰安2月24日讯(记者王伟强 通讯员 刘静)

22日至23日,2014年“中国体育彩票杯”山东省青少年越野跑竞走锦标赛在泰安市体育中心打响,新泰市业余体育运动学校组队代表泰安参加竞走比赛,并以3金2铜的优异成绩实现开门红。

据了解,本次比赛由山东省体育局主办,山东省田径运动管理中心、泰安市体育局承办,泰安市体育运动学校、泰安市体育中心协办,是第23届省运会上取得优异成绩树立了信心。

省运会参赛队员的热身赛。济南、青岛、淄博、泰安等17个地市组队参赛争夺竞走项目的8枚金牌,新泰运动员徐刚获男子甲组5000米竞走金牌,10公里竞走铜牌,宋文艳获女子甲组5000米竞走金牌,吴秀亮获男子乙组3000米竞走金牌、5000米竞走铜牌,以明显优势充分展现出新泰竞走队坚持科学冬训取得的明显效果,也为运动员在第23届省运会上取得优异成绩树立了信心。